
 Upr: Priechod:  Homolová Jarmila, Kmeťová Anna, Oravcová Elena, Vojdová Mária 
Baláže: Rybárová Edita, Zátrochová Ivana 

 V zbierke na pomoc prenasledovaným kresťanom a vojnovým utečencom sa 
uplynulú nedeľu vyzbieralo 342,45 € v Priechode a 16,50 € na Balážoch.  
Zbierka bola odoslaná na patričný účet, za milodary Pán Boh zaplať! 

 Ako bolo oznámené, aj tento rok sa uskutočňuje stretnutie mládeže s o. biskupom: 
Kvetný víkend. Prosme Pána, aby naši mladí ľudia našli zmysel svojho života 
v odovzdaní sa Ježišovi Kristovi - na celú večnosť. V zadnej časti kostola môžete 
túto nedeľu prispieť na aktivity Diecézneho centra pre mládež.  

 Dnešnou nedeľou sa začal Svätý týždeň. Je to najvýznamnejší týždeň cirkevného 
roka. Prostredníctvom skutkov pokánia, adorácie, modlitby, pôstu, krížovej cesty, 
vzdávania úcty krížu, poklony pri Božom hrobe, obradu svetla, procesie 
vzkriesenia, či žehnania veľkonočných pokrmov a i. pozývam byť aktívne 
zapojení do toho, čo slávime. Dnes o 15:00 hod. bude v kostole pobožnosť 
krížovej cesty. Dnes od 15:00 hod. do 17:00 hod. bude v Selciach ešte príležitosť 
pristúpiť k sviatosti zmierenia pred Veľkonočnými sviatkami. 

 V utorok navštívim chorých po domoch v Priechode a poodede o 16:00 aj na 
Balážoch. Po sv. omši bude vyložená Sviatosť oltárna k poklone až do 19:30 hod.. 

 V stredu bude sv. omša o 17:00 hod. a stretnutie detí pred 1. sv. prijímaním. 
 Vo štvrtok  o 9:30 hod. bude v kostole Nanebovzatia Panny Márie v BB sv. omša 

svätenia olejov s o. biskupom Mons. Mariánom Chovancom. Večerná „Svätá 
omša na pamiatku Pánovej večere“, bude v našom farskom chráme o 18:00 hod. 
Po sv. omši bude možnosť zostať na adorácii (Getsemany) do 20:00 hod. 

 Piatok Utrpenia Pána je deň prísneho pôstu a zdržiavania sa pokrmov. Ráno 
o 8:30 hod. sa spoločne pomodlíme posvätné čítanie a ranné chvály. O 14:00 hod. 
sa na farskom dvore (alebo v chráme) pomodlíme krížovú cestu a následne o 15:00 
hod. začnú obrady Utrpenia Pána. Po obradoch zostane chrám otvorený do 20:00 hod. 
na poklonu pri Božom hrobe. Obrady Trojdnia vo filiálnom chráme slávené nebudú. 

 Na Svätú sobotu pozývam o 8:30 hod. do chrámu na modlitbu ranných chvál.  
Od 9:00 do 11:00 hod. a poobede od 14:00 do 17:00 hod. bude možnosť prísť na 
poklonu k Božiemu hrobu (bdenie pri hrobe). Prosím nájdite si čas na poklonu 
a luxus osobného stíšenia. V zadnej časti kostola si môžete zapísať svoj čas poklony.   

 V rámci poklony v Božom hrobe bude zbierka na kresťanské pamiatky vo Sv. Zemi.  

   PPPRRR OOO GGG RRR AAA MMM       BBB OOO HHH OOO SSS LLL UUU ŽŽŽ III EEE BBB       

 Palmová (Kvetná) nedeľa,čiže Nedeľa utrpenia Pána  
            FFFaaarrrnnnooosssťťť   SSSeeedddeeemmmbbbooollleeessstttnnneeejjj   PPPaaannnnnnyyy   MMMááárrriiieee   vvv   PPPrrriiieeeccchhhooodddeee   

PONDELOK SVÄTÉHO TÝŽDŇA 
3. 4. 2023 18:00 ! (P) † rodičia, starí rodičia a brat (76) 

UTOROK SVÄTÉHO TÝŽDŇA 
4. 3. 2023 18:00 (P) † Pavol Chaban - 30. deň 

STREDA SVÄTÉHO TÝŽDŇA 
5. 3. 2023 

17:00 (P) † Pavel Slobodník  - 1.výr. a starí rodičia 
ŠTVRTOK PÁNOVEJ VEČERE 

6. 3. 2023 18:00 (P) Poďakovanie za kňazstvo a eucharistiu 
PIATOK UTRPENIA PÁNA  

(VEĽKÝ PIATOK) 7. 3. 2023 
15:00 (P) Obrady Utrpenia Pána 

SVÄTÁ (BIELA) SOBOTA   
8. 4. 2023 19:30 (P) Za dar obrátenia a spoznania Božej lásky 

VEĽKONOČNÁ NEDEĽA 
PÁNOVHO ZMŔTVYCHVSTANIA 

9. 4. 2023 

9:00 (B)  
Za zdravie a Božiu pomoc pri 
príležitosti 80 r. života (94) 

10:30 (P) Za farnosť  



 V sobotu po západe slnka o 19:30 hod. sa začne vigílna sv. omša z Veľkonočnej 
nedele Pánovho zmŕtvychvstania obradom požehnania ohňa a zapálenia 
veľkonočnej sviece. Je to najväčší liturgický sviatok roka, pripomína totiž Svätú 
noc v ktorej Pán vstal z mŕtvych. Prineste si prosím sviece. 

 Budúcu nedeľu je farská ofera. Za všetky milodary vopred Pán Boh zaplať! 
 Budúcu nedeľu po svätej omši budem žehnať veľkonočné pokrmy.  
 Ďakujem za napečenie koláčov pre pohostenie kňazov po spoločnej spovedi a aj tým, 

ktorí prispeli na kvetinovú výzdobu počas veľkonočných sviatkov a zabezpečujú ju.  
 

 Rada KBS v spolupráci s Akadémiou Karola Wojtylu Vás pozýva na Konferenciu 
o pastorácii rodín s témou Pravda lásky a plodnosť pastorácie: Dar sviatosti 
manželstva a kňazstva a pravda prinášajúca život, ktorá sa uskutoční dňa 1. mája 
2023 od 8:30 do 16:30 hod. v Dome Xaver v Badíne. Záštitu nad konferenciou 
prevzal arcibiskup Cyril Vasiľ, predseda Rady KBS pre rodinu, ktorý vystúpi  
s príspevkom Miesto kňaza v živote rodiny, miesto rodiny v živote kňaza. Hlavným 
hosťom bude prof. José Granados zo Španielska s dvoma príspevkami: 
Manželstvo – nádej pre Cirkev a Kňazstvo – dar otcovstva pre rodiny.Konferencia 
je určená pre kňazov i manželov, ktorí pracujú v pastorácii rodín, bude prebiehať  
v prezenčnej i online forme a bude tlmočená. Ďalšie informácie sú k dispozícii tu: 
https://rodina.kbs.sk/sekcia/podujatia/podujatia-rady-kbs-pre-rodinu/konferencia-o-pastoracii-rodin 

 Diecézne CPR ponúka aj pre nasledujúci akademický rok možnosť prihlásenia sa 
na kurz: Diplom v rodinnej pastorácii. Jedná sa o akademicko-formačný projekt 
realizovaný pod záštitou KBS. Jeho cieľom kurzu je ponúknuť interdiciplinárnu 
formáciu o manželstve a rodine kňazom ale hlavne manželom ich deťom, vytvárať 
sväté manželstvá a formovať spolupracovníkov v tejto špecifickej oblasti.  
Oznamujeme, že prihlasovanie sa do kurzu pre nasledujúci akademický rok 
2023/24 je možné do 30. apríla 2023. prostredníctvom elektronického formulára: 
https://www.teologiatela.sk/diplom-v-rodinnej-pastoracii/  
Viac informácií, predstavenie programu, priebeh stretnutí, študijný plán, náklady 
ktoré súvisia s organizovaním kurzu sú dostupné na stránkach: www.adkw.sk     
Ďakujeme za akúkoľvek pomoc pri formácii manželov a rodín. Ďakujeme za 
podporu objavenia a naplnenia toho poslania manželov v službe Cirkvi, ktoré 
vyplýva výlučne zo sviatosti manželstva! (por. KKC 1534: Dve sviatosti: 
posvätný stav a manželstvo, sú zamerané na spásu iných. Prispievajú aj k osobnej 
spáse, ale prostredníctvom služby iným. Udeľujú osobitné poslanie v Cirkvi a 
slúžia na budovanie Božieho ľudu.) 
 
 
 

Vinšujem Vám radosť, pokoj a hojnosť Božích milostí  
od zmŕtvychvstalého Pána. Nech Vás poteší svojím vzkriesením 

a stonásobne Vám odplatí každú Vašu službu a osobnú obetu 
vynaloženú v prospech celého Jeho tela - Cirkvi! 

 
 

 
 

Infolist je dostupný v kostole, mailom alebo tu: https://www.priechod.sk/obec/organizacie-a-spolky/farsky-urad/   
Čísla účtu farnosti: Kostol Priechod: SK57 0900 0000 0000 5018 2412 Baláže: SK84 0900 0000 0003 0451 6508  

RKFÚ Sedembolestnej Panny Márie, 97611 Priechod 324, e-mail: priechod@fara.sk, tel: 048/4189131 



  


